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NUESTRA EXPERIENCIA EN ESTUDIOS DE 

OPINIÓN E INTENCIÓN DE VOTO



NUESTRA EXPERIENCIA

Precisión del 99,2%
Error promedio vs datos oficiales = 0,8%
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Objetivo del estudio

• Medir las percepciones de la 
ciudadanía sobre el regreso de Rafael 
Correa al Ecuador.

• Monitorear la percepción sobre la 
gestión del Presidente Lenin Moreno.



Metodología
• Encuestas cara a cara por intercepción en lugares

de alto tránsito de personas.

• Las encuestas tuvieron una duración máxima de 10
minutos.

• La muestra fue recolectada mediante muestreo por
conglomerados.

• El tamaño de la muestra es de 780 casos
distribuidos entre Quito, Guayaquil, Cuenca, Manta.
Región Urbana.

• El campo fue realizado desde el 20 de noviembre
hasta el 20 de diciembre.



Resultados



Sobre el regreso de 

Rafael Correa



Sobre el regreso de Rafael Correa

¿Usted cree que el regreso de Rafael Correa es positivo o negativo para el Ecuador?

Es negativo 
para el país; 

64%

Es positivo 
para el país; 

36%

Porque divide al Ecuador 58%

Es un manipulador y 
mentiroso

50%

Porque es corrupto 35%

Porque desestabiliza la 
economía

21%

Porque es el líder que necesita el 
país para salir adelante 71%

Porque es el único líder que 
puede unir al país 20%

Porque es el único que podrá 
eliminar la corrupción 8%

Porque es el único que frenará al 
traidor Lenín Moreno 2%

¿Por qué es positivo el 

regreso de Rafael Correa?*

¿Por qué es negativo el 

regreso de Rafael Correa?*

Base: 780 Casos

Base: 281 Casos
Base: 499 Casos

*Respuesta múltiple, cada persona pudo dar dos o más respuestas. 



Sobre el regreso de Rafael Correa

Si las siguientes persona se presentaran a elecciones de presidente 

¿Por cuál de ellas votaría?

VITERI; 17%

MORENO; 26%

CORREA; 34%

LASSO; 23%

Base: 780 Casos



Sobre el regreso de Rafael Correa

Si las siguientes persona se presentaran a elecciones de presidente 

¿Por cuál de ellas votaría?

MORENO; 51%
LASSO; 49%

Base: 780 Casos



Sobre el regreso de Rafael Correa

Si las siguientes persona se presentaran a elecciones de presidente 

¿Por cuál de ellas votaría?

MORENO; 58%

CORREA; 42%

Base: 780 Casos



Sobre el regreso de Rafael Correa

Si las siguientes persona se presentaran a elecciones de presidente 

¿Por cuál de ellas votaría?

CORREA; 44%

LASSO; 56%

Base: 780 Casos



Sobre la gestión del Presidente Lenin Moreno



Sobre la Gestión del Presidente Lenin Moreno

7%
3% 5% 3% 5%

12% 13% 13%

21%

6%
12%

[0] La
gestión del
Presidente
es PÉSIMA

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] La
gestión del
Presidente

es
EXCELENTE

13%

4% 6% 6% 7%

21%

10%
15%

6% 6% 6%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

39%

18%

65%

33%

¿Cómo califica la gestión del Presidente Lenin Moreno?

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

15%

23%

77%

54%



Sobre la situación del país



Percepción sobre la situación actual del país

¿Cómo califica la situación actual del país?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

8%

2%
6%

10%
13%

26%

19%

9%

4%
2% 1%

[0] La
situación
de país es
PÉSIMA

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] La
situación

del país es
EXCELENTE

17%

2%
5%

8%
11%

35%

9%
6% 5%

1% 1%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

7%

31%

7%

22%

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

16%

24%

57%

57%



Percepción sobre la situación económica del país

¿Cómo califica la situación económica del país?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

11%

3%

6%

12%

18%

21%

14%

9%

5%

1% 0%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

12%

7%
5%

18%

12%

25%

8%
9%

2%
1% 1%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

6%

29%

4%

21%

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

50%

46%

20%

24%



Percepción sobre la estabilidad política del país

¿Cómo califica la estabilidad política del país?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

9%

5%

9%
10%

14%
16%

12% 12%
11%

1% 1%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

20%

8% 8%

13% 12%

20%

4%
6% 6%

1% 2%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

13%

37%

9%

19%

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

53%

39%

23%

36%



Percepción sobre la estabilidad jurídica del país

¿Cómo califica la estabilidad jurídica del país?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

18%

3%

15%

11%

14% 15%

8%
9%

5%

1% 1%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

21%

8%

12%
9%

16% 17%

6%
4%

3%
1%

2%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

7%

24%

9%

16%

39%

33%

36%

41%



Percepción sobre la imparcialidad de la justicia

¿Cómo califica la imparcialidad de la justicia?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

26%

8%

12% 11%
8%

13%

7%
10%

4%
1% 0%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

30%

10%
12%

8%
9%

18%

5%
1%

5%

1% 1%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

5%

22%

8%

15%

35%

33%

46%

52%



Percepción sobre el acceso al trabajo

¿Cómo califica el acceso al trabajo?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

26%

17%
20%

9%
8%

9%

4% 5%

1% 1%
0%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

2%

11%

21%

8%
11%

18%

12% 10%
8% 8%

3%
1% 0%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

4%

20%
30%

29%

40%

63%



Percepción sobre la gestión de la Asamblea Nacional

¿Cómo califica la gestión de la Asamblea Nacional?

Medido en 
Diciembre 2017

Medido en 
Septiembre 2017

Base: 780 Casos

Base: 760 Casos

41%

12%
9% 9% 9% 10%

4% 5%
1% 0% 0%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

1%

10%

34%

9%

14%
10%

5%

10%
6% 6%

4%
1% 1%

[0] PÉSIMA [1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10]
EXCELENTE

6%

18%
28%

30%

57%

62%



Sobre la Consulta Popular



Percepción sobre la Consulta Popular

¿Usted cree que la consulta popular impulsada por presidente 

Lenin Moreno es honesta?

Si es 
honesta; 

57%
No es 

honesta; 
43%



Percepción sobre la Consulta Popular

¿Qué tan positiva para el Ecuador le parece la consulta popular que 

impulsa el presidente Lenin Moreno?

21%

9%

3%
4% 5%

12%

9%

3%

9%

4%

19%

[0] Nada
positivo

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] Muy
positivo

32%

44%

56%

33%
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Gracias!


